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午前１０時３０分 開議 

○副議長【須藤博】 おはようございます。 

 開会に先立ちまして、ご報告申し上げます。 

 閉会中に組合議員の辞職により、議長が現在欠員となっております。地方自

治法第１０６条の規定によりまして、副議長が議長の職務を行うことになって

おります。よろしくお願い申し上げます。 

 なお、組合では、夏の期間、地球温暖化防止のため、軽装への取り組みとし

てノーネクタイ等を推進しておりますので、あらかじめご了承ください。 

 本日は、開議時間を３０分おくらせまして、１０時３０分といたしましたの

で、ご了承願います。 

 なお、議事終了後、事務局から議員行政視察についての説明がございますの

で、よろしくお願いいたします。 

 ただいまの出席議員数は１２名であります。定足数に達しておりますので、

ただいまから小平・村山・大和衛生組合議会７月臨時会を開会いたします。 

 これより本日の会議を開きます。お手元の議事日程に従いまして、議事を進

めさせていただきます。 

 

日程第１ 議席の指定 

 

○副議長【須藤博】 日程第１、議席の指定を行います。 

 議席につきましては、会議規則第３条第２項により、ただいまご着席の席に

それぞれ定めさせていただきます。 

 

日程第２ 会期の決定 
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○副議長【須藤博】 日程第２、会期の決定を議題といたします。 

 お諮りいたします。会期につきましては、本日１日限りといたしたいと思い

ますが、これに、ご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【須藤博】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

 

○副議長【須藤博】 日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

 会議録署名議員につきましては、会議規則第７７条の規定により、副議長か

ら指名申し上げます。 

   ２番  川里春治議員 

   ５番  尾崎利一議員 

   １０番 大原明彦議員 

 以上、３名の方にお願いいたします。 

 

日程第４ 諸報告 

 

○副議長【須藤博】 日程第４、諸報告を行います。 

 閉会中に組合議員の辞職により、お手元に配付いたしました印刷物のとおり

議員の変更がございましたので、報告いたします。 

 

日程第５ 議長選挙 

 

○副議長【須藤博】 日程第５、小平・村山・大和衛生組合議会議長選挙を行
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います。 

 お諮りいたします。選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の

規定により指名推選といたしたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【須藤博】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 指名の方法につきましては、副議長において指名することにいたしたいと思

いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【須藤博】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 議長には、石川庄太郎議員を指名いたします。 

 ただいま、副議長において指名いたしました石川庄太郎議員を、議長の当選

人と定めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○副議長【須藤博】 ご異議なしと認め、よって石川庄太郎議員が議長に当選

されました。 

 ただいま議長に当選されました石川庄太郎議員が議場におられますので、本

席から、会議規則第２７条第２項の規定により告知いたします。 

（石川議員「謹んでお受けいたします」） 

○副議長【須藤博】 議長が選出されましたので、議長と交代いたします。 

 石川庄太郎議長、議長席にご着席をお願いいたしたいと思います。あわせて、

ごあいさつのほど、よろしくお願いいたします。 

（石川庄太郎議員、議長席に着席） 

○議長【石川庄太郎】 一言ごあいさつを申し上げます。 

 このたび、皆様方のご推挙によりまして、議長の要職につかさせていただく

ことになりました、東大和市議会議員の石川庄太郎でございます。皆様に心か
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ら感謝を申し上げるとともに、議長という重責を痛感しております。 

 もとより微力ではございますが、当組合議会の円滑な議事運営のため、努力

してまいる所存でございます。 

 なにとぞ、議員の皆様の一層のご協力を賜りますよう心からお願いを申し上

げまして、甚だ簡単ではありますが、一言御礼の言葉とさせていただきます。

よろしくお願いいたします。 

 暫時休憩をいたします。 

午前１０時３６分 休憩 

 

午前１０時３８分 再開 

 

追加日程第１ 小平・村山・大和衛生組合議会副議長辞職の

件 

 

○議長【石川庄太郎】 休憩を閉じて再開いたします。 

 ただいまの休憩中に須藤博議員から副議長の辞職願が提出されました。 

 お諮りいたします。ただいま配付いたしましたとおり、この際、「小平・村山・

大和衛生組合議会副議長の辞職の件」を本日の日程に追加し、議題といたした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 本案は、議員の一身上に関することでございますので、地方自治法第１１７条

の規定により、須藤博議員の退席を求めます。 

（須藤博議員退席） 

○議長【石川庄太郎】 それでは、その辞職願を事務局長に朗読させます。 
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 事務局長。 

○事務局長【戸井田豊】 朗読いたします。 

 辞職願 小平・村山・大和衛生組合議会 副議長 須藤博 

 今般、一身上の都合により、組合議会副議長を辞職いたしたく、許可されま

すよう願い出ます。 

 平成２１年７月２日 小平・村山・大和衛生組合議会 議長 石川庄太郎殿 

 以上でございます。 

○議長【石川庄太郎】 お諮りいたします。 

 願いのとおり、須藤博議員の副議長の辞職を許可することにご異議ございま

せんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 須藤博議員の入場を許可いたします。 

（須藤博議員着席） 

○議長【石川庄太郎】 ただいま副議長が欠員となりました。 

 お諮りいたします。 

 この際、小平・村山・大和衛生組合議会副議長選挙を日程に追加し、直ちに

副議長選挙を行うことにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたします。 

 

追加日程第２ 小平・村山・大和衛生組合議会副議長選挙 

 

○議長【石川庄太郎】 追加日程第２、小平・村山・大和衛生組合議会副議長

選挙を行います。 
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 お諮りいたします。 

 選挙の方法は地方自治法第１１８条第２項の規定により指名推選としたいと

思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 指名の方法については、議長において指名することにしたいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。 

 副議長には、田代芳久議員を指名いたします。 

 ただいま、議長において指名しました田代芳久議員を、副議長の当選人と定

めることにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認めます。よって、田代芳久議員が副議

長に当選されました。 

 ただいま、副議長に当選されました田代芳久議員が議場におられますので、

本席から会議規則第２７条第２項の規定により、告知いたします。 

（田代議員「謹んでお受けいたします」） 

○議長【石川庄太郎】 それでは、田代芳久副議長、自席でごあいさつをお願

いいたします。 

○副議長【田代芳久】 皆さん、こんにちは。ただいまご紹介いただきました、

武蔵村山市議会議員の田代でございます。 

 皆様のご推挙によりまして、副議長という要職を預からせていただきます。

石川議長を支えながら、皆さんにご指導、ご鞭撻を賜り、小村大のご発展に寄

与するよう努力をさせていただきますので、よろしくお願いします。ありがと
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うございました。 

○議長【石川庄太郎】 ありがとうございました。 

 

日程第６ 議案第６号 小平・村山・大和衛生組合監査委員

の選任につき同意を求めることについて 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第６、議案第６号「小平・村山・大和衛生組合監

査委員の選任につき同意を求めることについて」を議題にいたします。 

 本案は、議員の一身上に関することでございますので、地方自治法第１１７条

の規定により、大原明彦議員の退席を求めます。 

（大原明彦議員退席） 

○議長【石川庄太郎】 提案理由の説明を求めます。 

 管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第６号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、現在欠員になっております小平・村山・大和衛生組合議員選出の監

査委員に大原明彦氏を選任いたしたいと考え、議会の同意を賜りたく提案を申

し上げるものでございます。 

 大原氏は、武蔵村山市議会におきまして、総務文教委員会委員、厚生産業委

員会委員を歴任されており、そのすぐれた識見と高潔で誠実なお人柄は、監査

委員に適切な方であると考えております。 

 なにとぞ、ご理解をいただきまして、ご同意を賜りますよう、お願いを申し

上げます。 

 以上が本案の内容でございます。 

○議長【石川庄太郎】 提案説明が終わりました。 
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 本案は、人事案件でございますので、質疑、討論は省略したいと思いますが、

これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 ご異議なしと認め、そのように決定いたしました。直

ちに採決いたします。 

 日程第６、議案第６号「小平・村山・大和衛生組合監査委員の選任につき同

意を求めることについて」、本案を原案どおり同意することに賛成の方の挙手を

求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【石川庄太郎】 挙手全員。よって、本案は原案のとおり同意すること

に決定いたしました。 

 大原明彦議員の入場を許可いたします。 

（大原明彦議員、入場・着席） 

○議長【石川庄太郎】 それでは、監査委員に選任することにつき、同意と決

定いたしました大原明彦議員にごあいさつをいただきたいと思います。 

○１０番【大原明彦】 おはようございます。 

 ただいま議長から紹介いただきました、武蔵村山市議会議員の大原でござい

ます。浅学非才ではございますけれども、勉強させていただきまして、職務に

努めたいと思っております。 

 議員の皆様方の一層のご指導を賜りますよう心からお願いを申し上げまして、

甚だ簡単ではございますけれども、ごあいさつとさせていただきます。ありが

とうございました。 

○議長【石川庄太郎】 ありがとうございました。 

 

日程第７ 議案第７号 専決処分（小平・村山・大和衛生組
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合職員の給与に関する条例の一部を改正する条

例）の承認を求めることについて 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第７、議案第７号「専決処分（小平・村山・大和

衛生組合職員の給与に関する条例の一部を改正する条例）の承認を求めること

について」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第７号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、専決処分を行いました「小平・村山・大和衛生組合職員の給与に関

する条例の一部を改正する条例」につきまして、ご承認をいただくために提案

をさせていただくものでございます。 

 昨年来の景気の急速な悪化に伴い、民間企業の夏季一時金が前年に比べ、大

きく減少することがうかがわれることから、人事院は去る５月１日、暫定的な

措置として、本年６月期の特別給の支給月数を０.２月分凍結することが適当と

する臨時の勧告を行いました。 

 また、東京都人事委員会も、去る５月１５日に同様の勧告を行ったところで

ございます。 

 これらの勧告の趣旨を踏まえ、小平市と同様に、本年６月に支給する期末手

当の支給月数を、再任用職員以外の職員につきましては０.２月分引き下げ、１.

２５月とするとともに、再任用職員につきましては０.１月分引き下げ、０.６月

とするものでございます。 

 このたびの改定は暫定的な措置として行うため、本案は関係する条例の附則

に、特例措置に関する規定を加えるものでございます。 
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 改定に伴う人件費の減少額は、１６６万円程度でございます。 

 なお、改定の内容につきましては、職員全員に説明し、了承を得ているとこ

ろでございます。 

 ご承認を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

 以上でございます。 

○議長【石川庄太郎】 提案説明が終わりました。 

 質疑に入ります。 

 尾崎利一議員。 

○５番【尾崎利一】 今、小平市と同様に、ということでご説明いただきまし

たけれども、小平市、それから東大和市、武蔵村山市のそれぞれの状況と、労

働組合との同意の状況を伺いたいと思います。 

○議長【石川庄太郎】 藤野総務課長。 

○総務課長【藤野信一】 組織市の職員組合との状況というご質問でございま

すが、３市ともそれぞれ労使交渉をいたしまして、妥結後、５月の臨時会で可

決しているという状況でございます。 

 以上でございます。 

○議長【石川庄太郎】 ほかに質疑はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 質疑を終了することにご異議はございませんか。 

（「異議なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 それでは、質疑を終了いたします。 

 討論に入ります。 

（「なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 討論なしと認めます。 

 直ちに採決いたします。 
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 日程第７、議案第７号「専決処分（小平・村山・大和衛生組合職員の給与に

関する条例の一部を改正する条例）の承認を求めることについて」、本案を原案

どおり承認することに賛成の方の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

○議長【石川庄太郎】 挙手全員。よって、本案は原案どおり承認することに

決定いたしました。 

 

日程第８ 議案第８号 小平・村山・大和衛生組合一般会計

補正予算（第１号） 

 

○議長【石川庄太郎】 日程第８、議案第８号「平成２１年度小平・村山・大

和衛生組合一般会計補正予算（第１号）」を議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 管理者。 

○管理者【小林正則】 ただいま上程されました議案第８号につきまして、説

明を申し上げます。 

 本案は、当初予定いたしました３号ごみ焼却施設補修工事の工事範囲の拡大

に伴い、塵芥処理場費に不足が生じますことにより、補正を行うものでござい

ます。 

 歳入歳出予算の総額に、それぞれ１,４３８万５,０００円を追加し、１６億

５,４３８万５,０００円とするものでございます。 

 歳入につきましては、財政調整基金繰入金を増額するものでございます。 

 補正の内容につきましては、事務局長が説明いたしますので、ご決定賜りま

すようよろしくお願い申し上げます。 

 以上でございます。 
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○議長【石川庄太郎】 戸井田事務局長。 

○事務局長【戸井田豊】 それでは、平成２１年度一般会計補正予算（第１号）

につきまして説明をいたします。お手元の補正予算書の表紙を１枚おめくりく

ださい。右のページ、第１条にございますとおり、歳入歳出予算の総額にそれ

ぞれ１,４３８万５,０００円を追加し、予算の総額を１６億５,４３８万５,

０００円とするものでございます。 

 次に５枚ほどめくっていただき、４ページ５ページをお開きください。歳入

予算の補正内容でございます。４款繰入金１項１目財政調整基金繰入金を、歳

出の増額に伴いまして１,４３８万５,０００円増額するものでございます。 

 次に、６ページ７ページをお開きください。歳出予算の補正内容でございま

す。３款塵芥処理場費１項２目塵芥処理維持管理費１３節委託料、及び１５節

工事請負費でございます。 

 前後いたしますが、１５節工事請負費から説明いたします。当初予算におい

ても説明いたしましたが、内容は３号ごみ焼却施設の躯体補修工事でございま

す。鉄筋が腐食している床、及び梁の補修を予定しておりますが、詳細な調査

の結果、梁の鉄筋腐食及び劣化の範囲が、当初の予想以上に及ぶことがわかり

ました。このため、施工範囲を拡大して補修工事を行うため、増額するもので

ございます。 

 次に、１３節委託料でございます。ただいま説明いたしました梁の補修工事

において、新たに施工範囲を拡大した部分は、梁自体に機械設備の荷重がかか

っておりますが、機械設備を移動することができないため、その重量を受ける

仮設の梁を新たにつくるなど、最大限の安全性確保と確実な施工確認が求めら

れます。このため、建築の専門知識に基づく工事監理が必要と考え、今回は専

門業者へ工事監理を委託することとし、委託料を増額するものでございます。 

 以上が補正予算（第１号）の内容でございます。 
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○議長【石川庄太郎】 提案説明が終わりました。 

 質疑に入ります。 

（「質疑なし」の声あり） 

 質疑を終了することにご異議はございませんか。 

（「なし」の声あり） 

○議長【石川庄太郎】 それでは、質疑を終了いたします。 

 討論に入ります。 

（「討論なし」の声あり） 

 討論なしと認めます。 

 直ちに採決いたします。 

 日程第８、議案第８号「平成２１年度小平・村山・大和衛生組合一般会計補

正予算（第１号）」、本案を原案どおり可決することに賛成の方の挙手を求めま

す。 

（賛成者挙手） 

○議長【石川庄太郎】 挙手全員。よって、本案は原案どおり可決いたしまし

た。 

 以上で本日の議事日程はすべて終了いたしました。これをもちまして、小平・

村山・大和衛生組合議会７月臨時議会を閉会いたします。 

午前１０時５５分 閉会 
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